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Enigme Cl

Positionne nos amis les animaux sachant que :
> Labeille est dans le triangle rouge et dans le cercle bleu
> Le ligvre est dans le triangle rouge

S’1l existe plusieurs positions possibles, indiques-en au moins deux. Ne te
limite surtout pas a une seule réponse lorsque cela est possible !!!
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Enigme C2

Trace les figures géométriques sachant que
> Labeille est dans le triangle rouge et dans le quadrilatére vert
> Le ligvre est dans le quadrilatére vert
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Enigme Cl

Positionne nos amis les animaux sachant que :
> Labeille est dans le triangle rouge et dans le cercle bleu
> Le ligvre est dans le cercle bleu

> Le chevreuil est ni dans le triangle rouge, ni dans le cercle
bleu, ni dans le quadrilatére vert.
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I1 existe plusieurs réponses possibles.
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Trace les figures géométriques sachant que

> Labeille est dans le quadrilatére vert

> Le ligvre est dans le cercle bleu et dans le triangle rouge.

> Le chevreuil est dans le cercle bleu et dans le quadrilatére
vert.

I1 existe plusieurs réponses possibles.

Enigme provenant du site de Laurent Giauffret : Les enquétes de Titi et Matou: http:/laurent.giauffret.free.fr/




W W

Enigme C2

Trace les figures géométriques sachant que
> Labeille est dans le quadrilatére vert
> Le ligvre est dans le cercle bleu et dans le triangle rouge.

> Le chevreuil est dans le cercle bleu et dans le quadrilatére
vert.
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Enigme Cl

Positionne nos amis les animaux sachant que :
> Labeille est dans le triangle et dans le quadrilatére
> Le ligvre est dans le triangle

> Le chevreuil est ni dans le cercle, ni dans le quadrilatére.
> La buse est dans le cercle.

S’1l existe plusieurs positions possibles, indiques-en au moins deux. Ne te
limite surtout pas a une seule réponse lorsque cela est possible !!!
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Enigme C2

Trace les figures géométriques sachant que

> Labeille est dans toutes les figures géométriques sauf dans le
quadrilateére.

> Le ligvre est dans le triangle.

> Le chevreuil est ni dans le cercle, ni dans le quadrilatére, ni
dans le triangle.

> Ld buse est dans le cercle.
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Enigme Cl

Positionne nos amis les animaux sachant que :
> Labeille est dans les triangles équilatéral et rectangle
> Le ligvre est dans le triangle quelconque

> Le chevreuil est ni dans le triangle équilatéral, ni dans le
triangle rectangle.

> La buse est dans le triangle quelconque.

> Le loup est dans les triangles rectangle et isocéle.

Attention, mé€me si un triangle €quilatéral est aussi un triangle isocele, ici
on suppose les figures distinctes. S’il existe plusieurs positions possibles,
indiques-en au moins deux. Ne te limite surtout pas a une seule réponse
lorsque cela est possible !!!
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Enigme C2

Trace les figures géométriques sachant que

> Labeille est hors du triangle quelconque

> Le lievre est dans le triangle quelconque et le triangle
rectangle.

> Le chevreuil est dans le triangle rectangle et le triangle
isocéle.

» La buse est dans le triangle équilatéral

> Le loup est dans le triangle quelconque
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Positionne nos amis les animaux sachant que :

Enigme Cl

> Labeille est hors du quadrilatére quelconque:

> Le ligvre est dans le carré

> Le chevreuil est ni dans le carré, ni dans le rectangle.

> La buse est dans le carré, dans le rectangle et dans le
quadrilatére quelconque.

> Le loup est dans le losange et dans le carré.

Attention, méme si un carr¢ est aussi losange et/ou rectangle, ici on suppose
les figures distinctes. S’il existe plusieurs positions possibles, indiques-en

au moins deux. Ne te limite surtout pas a une seule réponse lorsque cela est
possible !!!
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Trace les figures géométriques sachant que
» Labeille est hors de tout

> Le ligvre est dans le quadrilatére quelconque et le rectangle.

Enigme C2

» Le chevreuil est dans le quadrilatére quelconque et le losange.
» La buse est dans le quadrilatére quelconque et le carré

> Le loup est dans le quadrilatére quelconque
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